aggga {70 o g oy o grop upg)
x+2y=13+a

e,

3:2d M, a9 F2?

@ -1 @0 @1 @ 2 ® 3

. \
x 1 y=3 :20°]B& 2x =3y & 2x+y = 16 o] tYs}HA
3y +y =16,

et x =6, y =4,

OJAS x+ 2y =13+ a ol HYSHH a =1 o[t}




the F AYPHAY A7 22w, ab O] gL

ax+ by =-11 x—2y=38
x-y=3 ’ ax—by =-1

®5 ©@-2 B0 @ 1 ®)s

oli

to] Z2H x = -2, y= 57} }Q1, o]

x-y=3
g £ 4
x—2y=38

S LA = o] dielsto] EW o= 3, b=1 o] Lot}
kA ab = 3 o]},




3. -l<x<2¥¢9W,a<-2x+1<bolWa+b 2 F2?

® -2 @ -1 @O @ 1 ® 2

~1<x<2 9 770 Wel -2 & FoMH -4 < -2x < 2, 429
o] 1€ Hab® -3 < —2x+ 1 <3 o]k,
wetA g = -3, b =3 °|B& (-3) + 3 = 0 °o]t}.




>
S -3 -2 -1 0
D 3x-2>1 @ 3x-1>2 ® 2x+1<-3
@ 2x-1<-1 ®)2x+2>-2

B ~

Ha A F2E x> -2
D3x>3 —» x>1
@3x>3 - x>1
@2x<-4 -5 x<-2
@2x<0 - x<0

®2x>-4 - x>-2

P

i




5. sk Al Aelge] gol 10 o 20 mlgrelw, 2 4
=
=

o gEo 10 o 2

® 3 @ 4

A S 7P E e?

® 5 @ 6

©) X

@ °f|A 10 < 3x < 20,

5, 6, 7 ©|t}.
wrebA, Al 4= 5 7

© A 2x-1<3x-7,

2
63x<§O°]E§°]—‘§

rlu

AESH= A AALE x -1, x, x+ 1 0]g

s
0<s(x-1)+x+(x+1)<20 ---Q
(x-1)4+x<3(x+1)-10 ---©

D
3 3
-x<-6 x>6




xof TeF H

o] dlje} 2

21
Y7

O
=

_‘g_/\] 2 —

>~

3

_ 2
2ax ¥ 5 <—§+3946H7}3<§x+1) > 5x—2

o, a 9] gte F-otd?

22
@ -7

23 31 33
o-7 @5 O

B

3
—-3x> -

i<
3

5

3

2 _
2- 2ED %439 opHel 6.2 Habd
12 - 2(2ax+5) < —3x+ 18
12 —4ax - 10 < —3x + 18
(-4a+3)x < 16
= REA0 gy} gong

16 5
—4a+3 3
) 33
. a=

20

3<§+1> >5x— 204 2x + 3 > 5x - 2

—4a+3>00°]2 &= x <

16
—4a + 3




0.3x+ 1.2 > 0.5x

O A"89554 9 1 3 £ WEStE BE A4 x 9
37257

#H29

@ 6 @ 3 @1 @)0 ® -2

i) 0.3x + 1.2 > 0.5x 9] ol 10 & HotH
3x+12 > 5x
x <6

g _1 § o] oFH o] 12 & Z5}H
11)3x 2<4x—401_ = woryd
8x—6 < 9x
x> —6
L —b6<x<6

UESh= e -5, -4, -3, -2, -1, 0,1, 2, 3, 4, 5°]1

0[50} gL 0 o|ct.




15x—4<6x+5
2x+a<3x-2

3709 W, 44 a o ] W

® -5<a<-4 @—5<a§—4 ® 2<a<-1

@ -2<a<-1 ® -1<a<0

B

15x-4<6x+5,x<1
2x+a<3x—-2,x>a+2

154
-3<a+2<-2
—-b<a< -4

AYREA] F 042 < x < 10]3 W&} F57} 3740]7]




AolIA] 7122 Z]ekels o] 40 £ 0] o167 GlotA A AL 3 gk,
A5 3km 2 A7 1085k BE AL, A% 4km 2 Sobectn
o4 B kmol ] AB7HA Ztek & 5 U

4
© %lkm @ ka ® gkm @gkm ® ka

S5 ,
Aof| A M7 2] ATE xkm et 51

g, 0 = &

3

X

wtebA, oA gkmO]IHQJ HA7A 7k < 2= 9},




10. & J =TIt x+ay+b =09 2L 0, YA
20 709
0 N 7

®a<0,b>0 @ a>0,b>0 @a>0,b<0
@ a=0,b>0 ® a>0,b=0

1 b 1 b
x+ay+b=0Ey=—-——-x—--0°]B2 -~ <0, -~ >0 °|ct}h
a a a a

wetA o > 0, b <0 o]tk




==

@y==-+3

@-

—
+
= =
I +
- 2
= N
~
Il
Il >,
N |
e @

® x=2y+x+1




12.

& 283 22 2A ABCD A A P __-80em-__

7t BollA H C7HA] w2 4em @] 802 /
Aol gk, M Pt xzx B 2ALL 50em
], DAPCD 9] Y o]7} 2500cm? 7} E= x 9] N

A7 B P

@ 10 (@)15 ® 20 @ 25 ® 30

Atk ABCD 9] Yol A 2 Atz ABCD oA AABP 9]
yolE wiH ot

wrehA] x 2 & APCD 9] Ho|& yem? 2}al SHH

y = 4000 — 100x 7} A bt

w2hA] 4000 — 100x = 25000] P& x = 15 ]t}

B ‘




13.

Ay = mrt 2ol Al AM 20ty 220, x-y 410, y=00%
Seirel A7t o] Seloh A ek m o] WelE TotR)
1
®m<—%§_%m>g ®m1>g )
@ m<;§ (@)—§<m<§
<_
® m 5
yl\
~ 2," z-y+1=0

/1 o
7 ~
B

Ao N7

20+y=2=0

3 1
+SHRAE AL ] m= s

y =mx
3,14 p= Aqu 3
y:mx+§7]'uBE‘1]E[q1 m=§
L= <m< —
2 2

2x+y-2=0,x-y+1=09 2 A9 FAF= (—

4
3’3

Jelan.




14.

2y A O.2x+0.1y=0.'7
0.5 - 0.0y = 0.18

D x=-2,y=3

@ x=2y=-3

® x=3y=2

B

0.2x+ 0.1y = 0.7
0.%x — 0.0y = 0.18

2x+y="7 Q)
10x-y=17 ---©

O+©25tHx=2,y=3




329] PAA o] ettt A= YErdle , SN2 YelS T
o 8eCESs Me A B = 7

@ -55°C @)-s0°c ® -45°C

SN E y, HAE xet otd
BANL y = Jxt 32000

S Uehie s M Uehge o seewa o &
o=

y= §x+3294 Jzety = x -89 W},

fllo

wreb e IatH x -8 = 2x 4 320182

4
gx =—-40 .. x=-50

mhebd A4 -50°C A ®), SR GEiS HEct secTE
%t




